## **HOUSE JOINT RESOLUTION 242**

## By Lamberth

A RESOLUTION to confirm the appointment of Don Jenkins of Clarksville to the board of trustees of Austin Peay State University.

WHEREAS, Tennessee Code Annotated, Section 49-8-101, provides for the governance of Austin Peay State University by a board of trustees; and

WHEREAS, Tennessee Code Annotated, Section 49-8-201, provides that the governor shall appoint eight (8) members to the board of trustees of Austin Peay State University; and

WHEREAS, Governor Bill Lee has appointed Don Jenkins of Clarksville to the board of trustees of Austin Peay State University for a term that will expire June 30, 2026; and

WHEREAS, a highly successful businessman, Mr. Jenkins is the president and CEO of Jenkins & Wynne Ford Lincoln Honda in Clarksville and an organizer and director of Cumberland Bank; and

WHEREAS, he holds a Bachelor of Arts degree from Rhodes College in Memphis and is a former member of the Tennessee Motor Vehicle Commission and a former chairman of the Clarksville-Montgomery County Industrial Board and the Economic Development Council; and

WHEREAS, Mr. Jenkins is a past president of the Austin Peay State University

Foundation and a member of the Austin Peay State University Presidential Circle of Advisors;

and

WHEREAS, Don Jenkins is a person of integrity who brings a strong commitment to the citizens of Tennessee; and

WHEREAS, Tennessee Code Annotated, Section 49-8-201, provides that each member appointed by the governor to the board of trustees of Austin Peay State University shall be confirmed by the General Assembly; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE ONE HUNDRED TWELFTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, THE SENATE CONCURRING, that this body confirms the appointment of Don Jenkins to the board of trustees of Austin Peay State University for a term that will expire June 30, 2026.

- 2 - 005360